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令和元年度 米国における対日世論調査結果

※回答の比率は四捨五入のため合計が100%にならない場合があります。

I. 対日関係 II. 信頼関係

米国

III. アジアにおけるパートナー

はい, 92%
いいえ, 8%

わからない, 0%

92%が
「協力すべき」

と回答

はい, 

100%

いいえ, 0% わからない, 0%

100%が
「協力すべき」

と回答

Q. 現在の日米間の協力関係を一般的に言ってどう思うか。 Q. あなたの国の友邦として、今日の日本は信頼できると思うか。

Q. 日本と米国は，アジア太平洋地域の平和と安定のために緊密に協力すべきと考えるか。

63%が
日本と「極めて良好

/良好な関係」
と回答

85%が
日本を

「信頼できる」
と回答

調査対象国: 米国
調査対象者: 一般の部 18歳以上の男女1,015名，有識者の部200名
調査方法:一般の部 インターネット調査，有識者の部 電話調査
調査期間: 2019年11月 調査機関:ハリス

極めて良好, 
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良くない, 4% わからない, 6%

67%が
日本と「極めて良好

/良好な関係」
と回答

信頼できる, 

89%

信頼できない, 

6%

意見なし, 5%

89%が
日本を

「信頼できる」
と回答

IV. 地域における日本の役割
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Q. アジア地域の中でどの国が米国・地域にとりもっとも重要なパートナーであるか。
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一般の部 有識者の部

34%で日本が１位 42%で日本が１位


